
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 972 (novecentos e setenta 

e dois), aos 11 (onze) dias de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:40 min em 

sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em 

Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e 

secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 7 (sete) 

vereadores, faltando os vereadores Cícero Romão e Cleusivan Paulo. Aberta a Sessão 

o presidente justifica a ausências dos vereadores citados. Foi feita a leitura da ata da 

Sessão anterior e a mesma foi aprovada. Seguindo, foi apresentada a Pauta da 24º 

Sessão Ordinária de 2023: 1. Requerimento N.º 065/2023 de autoria do vereador 

Djalma Paiva e Daciso Maia, que vem requerer a Prefeita Municipal que seja realizada 

a manutenção das estradas vicinais nos Sítios Abrigo e Remédio nos trechos que na 

matéria se especificam; 2. Requerimento N.º 066/2023 de autoria do vereador Daciso 

Maia, que vem requerer a Prefeita Municipal que seja realizada a manutenção das 

estradas vicinais no distrito de São João nos trechos que na matéria se especificam. 3. 

Requerimento N.º 067/2023 de autoria do vereador Daciso Maia, que vem requerer a 

Prefeita Municipal que realize parceria com a SOP; 4. Indicação N.º 004/2023 de autoria 

dos vereadores Djalma Paiva e Daciso Maia, que vem indicar a implementação do piso 

salarial da enfermagem. Na ordem do dia, o vereador Daciso Maia defende as 

proposituras apresentadas em pauta. O requerimento nº 065/2023 requer da Prefeita 

Municipal a Sra. Emanuelle Martins, a manutenção das estradas vicinais dos sítios 

Abrigo e Remédio podendo assim, melhorar e garantir segurança no trafego das 

pessoas por estes locais. O requerimento nº 066/2023 vem requerer a Prefeita que seja 

exercida a restauração das estradas vicinais da Vila São João que interliga com os 

municípios de São Francisco do Oeste/RN e Iracema/CE melhorando a circulação por 

essas localidades. O requerimento nº 067/2023 requer da Prefeita que realize parceria 

com a Superintendência de Obras Públicas do estado do Ceará (SOP) para executar a 

manutenção da CE-276 com início no KM 16 da CE-138, no Sítio Varzinha, entre os 

municípios de Ereré/Iracema, passando pelo o Distrito de São João até a divisa de Ereré 

até São Francisco do Oeste/RN, numa extensão de 14 KM podendo com isso, melhorar 

a passagem por essas estradas que interligam os dois estados. A Indicação nº 004/2023 

vem indicar a Prefeita a implementação do piso salarial da enfermagem, para que possa 

ser concedido aos profissionais da área a garantia dos seus direitos. A vereadora 

Edneuda Figueredo fala em contribuição aos requerimentos apresentados para 

melhoria das estradas vicinais expostas, como também a indicação exibida. O vereador 

Djalma Paiva em complementação do requerimento 065/2023, fala que em visita a 

estrada do sítio Aroeiras e em conversa com o secretário de infraestrutura faz o 

questionamento sobre essas estradas, e em resposta o secretário informou que quando 

concluídas as estradas que trafegam os ônibus escolares iria fazer a manutenção 

desses outros locais. O vereador também complementa sobre a Indicação 004/2023 e 

fala da preocupação de garantir o piso salarial aos profissionais da enfermagem. O 

presidente informa que foi encaminhado para as comissões o Projeto de Lei nº 

010/2023 de autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre autorização para Abertura 



da Crédito Adicional Especial ao Orçamento Municipal do corrente exercício e dá outras 

providências, e na próxima sessão entrará em pauta. Em votação, os requerimentos 

postos em pauta foram aprovados por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, 

o presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei 

a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais 

vereadores, assinada. 


